

Выехали

на гастроли

АРМАВИР. (Корр. «Советской Кубани»). В города и районы края выехал на летние гастроли коллектив Армавирского драматического театра имени Луначарского. Первыми увидят спектакли армавирцев труженники города-героя Новороссийска. Им будут показаны постановки «Превышение власти», «Дачный роман», «Власть тьмы» и другие. Для юных зрителей подготовлен спектакль «Кот в сапогах».

Армавирский драматический театр выступит в подшефном рисосеющем Абинском районе, а также в городах Ейске, Темрюке и Крымске.

«СОЛЕТСКИЙ КУБАНЬ»

29 МАЯ 1979 года